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Г. В (։) предложен путь определения совместной функции рас­
пределения (ф. р.) периода занятости (п. з.) и числа обслуженных 
за п. з. вызовов в общей одноканальной системе массового обслужи­
вания СМО с ожиданием и несколькими потоками вызовов, не при­
бегая к преобразованиям Лапласа. На основе результата из (’), 
который сформулируем ниже, в настоящей заметке получены анало­
гичные результаты для СМО с прерыванием обслуживания.

В СМО без прерывания обслуживания, с ожиданием, г незави­
симыми пуассоновскими потоками вызовов £։, ..Аг и одним при­
бором, параметр потока £, / вызовов (/=1, г)—а,>0. Случайная 
длительность обслуживания /— вызова Э/ с ф. р. 5,(/) представима 
в виде суммы д/ независимых случайных величин (сл. в) ^ = Зр’-|- 
4֊ • • ■ Р1РРСЛ = (I = 1~ у = 1՜ <7^1). Длитель­
ности обслуживания независимы в совокупности и не зависят от 
процесса поступления. Будем говорить, что сл. в. рш является у- 

фазой I- вызова (/ = 1, г; ] = 1, <//; 7/^1).
Пусть с момента 7 = 0, в который в системе присутствуют /«,• 

нетронутых обслуживанием /-вызовов (7=1, г; время х^О
прибор заперт для обслуживания. Обозначим через "(л; т'г'), где 

= (т1..., л։г), первый момент ^=л отсутствия вызовов в системе. 
Сл. в. к(л; т։,>) — п. з. со временем задержки л5=0, инициированный 
гп[ /-вызовами (/ = I, г; т/^0).

Пусть $(«”■>; где л(г’ = (л„ ..., пг), ^ = (</։, .... дг),
_ ։ /^г>), /^«*> = (/А։, ..., /^), есть следующее событие: 

|Пь /г- вызовов обслужено; суммарная длительность у — фаз А’-вы­
зовов </ъ(Л=Г7; / = Т?*; И ПтР)(л; л<'>; /^-вероят­
ность (вер.) осуществления события 5(л(,>; /(*'г1’) в п. з. "(л; /л1'՜1).

Теорема 1. Если 5)л(4-0) =0 (/ = 1, г; у’ = 1, дг,
Дт4- • • • +л/>0, то
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rf<։«։r,»nmRi(x; л<'» /w{,)) = exp |—a • Z|/I"l')l-I"',fll֊1

“i nb H' 
П+—--------
*-1 (л*-/л*)|

Q ъ H *
П dt (I)

где У+/ П+) означает, что суммирование (произведение) берется 
Гл\*-։/

по тем к, для которых т$^>0(лл^>0); (1 — знак дифференциала, •— 

знак свертки

/ = A--L|f/i>|+ ... +|/<«r>j; ••• +4՛ 1"'('’1 = '«>+ ... +«։<;

4l
П ՛ dtltq^ — П dtl/\

2°. Рассмотрим класс СМО. описанный выше, при д։ = ...= 
= qr = \, с тем лишь отличием, что Z-вызов, поступивший во 
время обслуживания у-вызова (1 ■</</<», замещает на приборе 
/- вызов, который: а) при новом поступлении на прибор дообслу- 
живается; б) теряется; в) обслуживается заново. Классы дисциплин 
а), б), в) включают в себя дисциплины абсолютного приоритета с 
дообслуживанием, потерей и обслуживанием заново прерванного 
вызова (*). ,

Результаты, выводимые ниже, для разновидностей СМО с аб­
солютным приоритетом справедливы для классов дисциплин а), б), 
в) соответственно.

3 . Абсолютный приоритет с дообслуживанием. Пусть л,/-։>= 
“(П/2....... л/г), /<'֊’> = (/,..........tr) (/=1,2); л*'֊։>=(л<''։։, <֊•>)•
Определим событие: Г(л<2'~2); t(r~u )= | обслужено л2* Л-вызовов 
за время <^/*; обслуживание Л-вызовов прерывалось ли раз (6 = 
= 2, г)| и, всюду ниже, S(n, I) = | п I-вызовов обслужено за 
время </|, ~(/П(г)) — п. з., инициированный /n(f) штук вызовами, 
-*_i — п. з. обслуживанием 1, k— 1-вызовов, инициированный од­
ним 1,6—1 -вызовом; П*_1(/) = Р | k*_i < / |. Обозначим через 

Пт(И(я,։'՜”; где л'2'-1) = (л, л<2г-2’), /г0 = (/, /('՜”), вер. осу­
ществления события 7(л,2'-2); ?'-*>) П S(n, t) за п. з.

__ , Л
Очевидно, при л։А=0 (6 = 2, г) вер. i/+(nnm(,) (л<2/-*>; /(г|) рас­

падается на произведение той же вер. (без учета поступления 6- 
вызовов) и ехр |—л*/(о|, где /<*> = / + /»+••• -На (6 = 2, г). Поэтому 
предполагаем лг*^>0 (6 = 2, г) и, исходя из аналогичных соображе­
ний, л>0.

При заданных л^-'>, л։*>0 (/= I, 2; 6 = 2, г) и целом /Л(л>0 
запишем систему уравнений.



0<л«л+/м(* 1> = /«(*»+Л|*: «л^т!п (л2*. л։{Д)); Лц^».,, (Л=2, г);
/Л(1»<Л. (2)

Теорема 2. При ла>0։ т(*-!)>«։»(* ^ 2Г7). м>0, /?,(!<>) = 
= 0 (։ = 1, г) имеем

°т(П<//(г>Пт(г)(л^-11; /<") = ехр (—а/ги| |п .

Г
и?2у|2(,м(*)|/22*֊т‘_|/'7'*>("։<*|-"'*)!)1Л*-1>4 <т»/л2*)/»|^Пт(||(0, и,/). (3) 

где Пт(1|(0, л, /) определяется из (1) при г = 1, <?։ = 1, В՝'\1) = /^(м .
Доказательство. Пусть внутри ~(т(г)) обслужено л2г г-вызовов 

за время /г. Число прерываний обслуживании п1г г-вызозов есть поступ­
ление пи 1, г—1-вызовов за времяЭти п\г и /л։г_։, — л„ (из перво­
начальных /Л(г)) 1, г—1-вызовов порождают /л(,_м независимых п. 
з. типа я,_։, которые переносятся в начало п. з. г.(т1г)) и служат 
промежутком накопления г-вызовов. Поскольку в начале “(л։(Г)) 
имеются /л(,) нетронутых обслуживанием г-вызовов, на основе (2) 
находим вер. п^'< У> того, что за ~(т{П) обслужено
л2, г- вызовов за время <^(г\ обслуживание г- вызовов прерыва­
лось П2Г раз и суммарная длительность п. з. типа ~г֊1 меньше у 
(*(,) = У+Л-)

/7 л2л ~ т г
«МЛ’,, («о; у; ^) = ехРЬаЛо)^^-՞^1֊^——^[у+

Пг,
<г (4)

(-^^-е֊’г-^д/ Д5г(^)|'’^у|П,_|(у)Г<г-п.
«1,1 г '

Так как число 1, г— 1 - вызовов, число прерываний и суммар­
ная длительность их обслуживания за п. з. типа ~г֊1 зависят только 
от длины данных п. з. типа кг_։, то с помощью (4) получаем (з» = 
= а։+ • •. 4-а»: к = 1, г. « = М

я,"и></<гоП^(л',,-|>; Г’,>) = о^ехр (—(<Ми +

Ч »-.М1
П\г\

(4)



1п2г~т г՜!

— тг!(т(,1— тг)! (п2г-тгу. П1, у |)Пт։г.։,

(Здесь ^<'-։>Пт(,_|?(л<։'-3'; Л'՜11) имеет тот же смысл, что и

Пт|Г)(П(2,-°; *(,))։ но без учета поступлений г-вызовов), откуда 

и следует (3).
4°. Абсолютный приоритет с потерей. Пусть л’/՜՜*) = 

= (л,г....... л/,), /<'-“= (/<2.......... 6,) — (г—1) - мерные вектора; л>0,
«/*>0 — целые числа; <>0, 6»>0 (/=1, 2; 4 = 2, г); л12' ՛> = 
= (л, л*։г՜", л<'-"), Г2'՜» = (Г, Цг~՝>). Определим события:
У(л(г'~”; Р^՜2’) = (обслуживания л» вызовов прерваны; суммар­
ное время пребывания этих йц 4-вызовов на приборе <7։*; 
к- вызовов закончили обслуживание без прерываний и их суммар­
ное время обслуживания <<։*(4 = 2, г)|. Здесь л<2г~2>— (л‘г“”, л./-п),

_ (^(г-1), /и-П). Пт(г)(Л։2,_|). /<2г_։‘) есть вер. осуществления со­

бытия Цл’2'՜2’, (12г~2))Г1^('г, () за п. з. -(т(п): г/Ъ2г-о = ^П+г/,и^ 

(п+с//п^//. Здесь П^6> содержит лишь те сомножители у ко­

торых Л($>0.

Очевидно, ^Д_|/1т|,)(л’2,-։). /<2'֊1») при л1*-(Л2* = 0 (4 = 2, г) 
распадается на произведение той же вер. без учета поступления 

2 т ___ I
Л-вызовов и ехр|-а*/(о1, где /(я։) = /+ V V 1и(т = 1, г), V = 0. 

/-։/-« /-։
.Аналогичное утверждение справедливо при л — 0. Поэтому предпо­
лагаем Л|*т-Л2»>0 (к —2, г) и л>0.

При заданных Л|*4֊Л2»7>0 (/= 1, 2; 4 = 2, г) и целом
л»(п>0 система уравнений 

0<т1*-{֊т2*-|֊т(*_։) = /д(>)+л։»; тц^п^т^-ц-, 0-<л։2*^л2*(4 = 2, г);

л։(։><л (5)

определяет шаг за шагом от к —г до к = 2 множества (7* = 
= и>,(т »_1), л?1>, л։2») решений (/л(*_|Ь л։։>, л։2») в целых неотрица­
тельных числах. Выделяем множество решений С(л։г*_։), ли*, л։2*; 
4 = 2, г) системы уравнений (5).

Теорема 3. При Л1*4֊л2*>0 (4 — 277), л>0, л։(*_։) -Л|», 5<( + 
-|-0)=0 (/ = 1, г) имеем:
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о*(,н/Л-1)Пт r (rt<i'֊l>;/<։r-i))=cxp(_or(f։|vnr \af'^nvtlhn\i^2f-m4-nv\ 
{r> ^-»l (Ли-я1|/)!(л2/֊т.?)! |

(6)
'M

«<„1 fl

*0

у + m4 ti! 
i-i nlf tm (mt/ i j—Л1/)!/Пу/л2;!

a՞1 dt П/п(1|(0, n, t).

где Пц и 6/ одновременно равны или отличны от нуля. В первом 
случае для любой монотонно возрастающей функции Д(/). 
Л(4֊0) = 0, полагаем 4/у[Д(/)]"Оя=1.
Доказательство. Обозначим (о*=а,+ • • • +а», со = О, <։ = ։,.)

г /
Cn(/)=Je 1—Д»(«)]</«; См(/)=[ е~’*-։"4/В*(и). 

о о

Каждый 6-вызов (6 = 2, г) теряется с вер. />»*= 1—j 
о

и завершает обслуживание без прерывания с вер. Ри—\— р^. В 
первом случае 6-вызов (6 = 2, г) назовем 1,6-вызовом, во втором — 
2,6-вызовом, у, 6-вызовы образуют пуассоновский поток с пара­
метром а^р)ц, причем данные потоки независимы.

Рассмотрим СМО, описанную в пункте 1 , где входящими по­
токами являются потоки 1,6-вызовов и 2,6-вызовов: 7։ = 2> 0։=1. 
Я'։‘>(0 ~ рг4։о*_,Си(/), <»(/) В<Ч(/)=р֊'С24О. <п=Л.
tn=y. Воспользовавшись (1) и формулой на стр. 9 работы (։), найдем вер.

н։(л։3։։ У- tw), где m(i) = (m։, т։), л|2’--= (л։, л։), /։-,=(^„/։), осу-
ОП./П ) (2)

ществления события S (п{2\ № >) за п. з. “(x; m,?J) при условии, что 
время загрузки есть сумма т независимых 2-фаз 1, ^-вызовов. Пусть 

2
/=у m + mx+/wr>0; гт^гц (i = 1, 2); Тогда

при zn4-/z։ = 0, я»։>0, /։>0 имеем т։=0 и ^’т«-’)(я|2’։ У1 /'■’) = 

■•= ехр ( -о*/։) d„ [^lCj»(rt)]"՛.
//, (л։-т,)1

При от + //։>0, у>0 имеем (5тя—символ Кронекера)

у: /l”) = exp(-aJ|Z'"+”-'"'-m'-‘ =>;՛
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1/1 4 \ ^2 /+ (։ —°л/|) — 1 
"1

<мп. 1(у)];‘+(1֊։«о)
.г-О

х 4- (1-Л.о) — (У-л' + Л) 4- 
«1

(I -м Г, 
Л.

^[П^у-х)]^^ >(•*)!;

!'\ (?Л,)\'-‘Мр,-.'С|»('')1?Р-» (п1-гт)\
(7)

ехр|_0,7|^12±^.4- + 2֊^ ■МП.-.О’))."*-X
1 т + л։ I Г-1 п> / )

X ( Гр ։ д-1С,*(/,)];' •
( 1-1 (л,-/л,)!

Вернемся к нашей системе, предположим прекращается доступ

т-1֊ 1. г-вызовов в систему и вер. е/*|2/п_1) П /(2т ’>) имеет

тот же смысл, что и вер. </+2(,_։) П (л(։,-։։; но в системе с

первыми т входящими потоками. Составим рекуррентные уравнения, 
связывающие эти вер. при т—к и т = к— 1. Пусть л/(*>—целое по­
ложительное число. Принимая во внимание, что число I, /-вызовов 
(/=1, 2; /’ = 1, к— 1), обслуженных за п. з. типа к*_։ в п. з. системы 
(при »л=А), инициированном т^, 1, 6-вызовамн, и суммарная дли­
тельность обслуживания этих /, /-вызовов зависит лишь от длины 
данных п. з. типа то на основе (7) находим

; <|г*՜1’ ) = ехр|-а»/,м|

I /Л(*_1) 1(Ъ) Г-1 Л/* /(*)

а՞1 »-։</+ , Пт (л^*՜3* а-1) ,<2*-3) т(*-1)՝

Очевидно, рекуррентные соотношения (8) приводят к решению 

с"'^+։։,_1)ПЯ|(г,(л<’'֊»; ^֊” ) = ехр ( - 2 а։е(<) | X

2 /Я։* + "Ч»
11+ <*>
1 1 (Л/*— тц,)\

(8)

’ ( 2 
п Пр 
/-■ I<-։

ая1/(п1)~т1) I (/>
(Л//—/Л//)!

Л/(/֊ I) -Лц-Ьлйр 

/Лм-П

(д-р

V, л/) ։ч
Л/> /(У)

м,У|!
(/л,; о-

«Го А ПвП|(0, л, / ), (9)

где 11т(|>(0, л, /) задается теоремой 1. Упрощая (9), получаем (6).
5 Абсолютный приоритет с обслуживанием заново. Пусть
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nj' 11 — (л/л ‘ ' ’• nlr) 11 t\’ ’’— (0». • • ■ tir)—(Г—1)—мерные век­
тора; n^U, Л/*г*О—целые числа; / > 0, //*>0 (/=1, 2; Л=У7)՜; 
л’*-1» — (л<'֊ч, (я, л*'֊»)); ^֊»=(/«/-», (/, /<'֊»)). Определим событие: 
\V(ny-•>; /=1, 2)=(л։* « вызовов обслужено; их длительности
обслуживания прерывались л։* раз суммарная длительность промежут­
ков обслуживания этих лг* «-вызовов, завершающихся прерыванием 
обслуживания, <7^; суммарная длительность промежутков обслужи­
вания этих n։k «-вызовов, завершающихся уходом вызовз из системы,

(« = 2. Г)|. Пусть ГЦп(л г'-Ч; /<։'~Ч) есть вер. осуществления 
события 5(л,/)П IF(/xp ”; /*'~Ч; /‘=1,2) за п. з. ~(т(п), иницииро­
ванный т{г) штук вызовами.

Если для некоторого к п^ = 0 (А = 2, г), то л։» = 0, и анало­
гично предыдущим случаям предполагаем: л2*>0, л>0.

При заданных л}'-”, л2»>0, л>0 (։=1, 2; « = 2. г| и целом 
система уравнений 0<«։*4- • • • 4-/лЛи+и4-л։<* .u — m.it-nu, 

Г|*4՜ • • • 4 /'л։> + ։* = л/(и^л;

О • Г|*4՜։ • г2*4՜ • • • 4-«и • Гя1л+1* — Л|* /л(*_։։; 0 «/* Гу»
(/ = 1. «1*4-1; « = 2ГЙ (10)

определяет шаг за шагом от А=г до «=2 множества £7* =£7» (/л(»_|(; 
т<*■*+ >, г^и+ч, где /п<г'ч*+Д2=(л1|*..... л։„1։+|»), г^ы+ч (п*4-...4֊Гл|*+1»),
решений (/«(*_!), даЧ’ы+М, /■Л’ы+Ч) в целых неотрицательных числах. 

Выделяем множество решений £7(/л(»-1), т^+՝>, « = 2, г) сн.
стемы уравнений (10). Обозначим

т»|* = 0 • «1*4-1 . т2*4-• • • 4՜ «и • л^^1*; г'2л=/ло |
'(*> = '4-£ vri; («=2ГЙ7 

,■֊ ։ 7-2

4-лц>+|*;

Теорема 4. При л։»^0, л^>0, /л(*_|,^лц, /?Д4-0) = 0 
(А = 2, г; /=1,г) имеем

^dll]r.n Пт(п(Л,2'-,։

= ехр |-g • /(Г)| v
г 
п 
/-։

a'Alt'oi! О)

(г*/-л։*/)!

У

v • v'i i'i 
Г11 пtj t0)

Л!,/,!

(л։,? и л։/)!/л1у!
of։•<<//Птп։ (0, л, /). (П)

Доказательство. Обслуживание каждого «-вызова преры­
вается i раз (Г>0; «=2, г) с вер. «-вызов (Л=2, г), обслужн- 
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панне которого прерывается ( раз (/=0, п^, называем I, ^-вызовом 
и называем Л-вызовом, если число прерываний его обслу­
живания ^>пхь- Потоки/, Л —вызовов (/ = 0, л։>+1; Л = 2, г) независимы. 

Рассмотрим САЮ, описанную в пункте 1°, где входящими по­
токами служат потоки I, ^-вызовов (/=1, л։*+2; Л = 2, г); </։=1; 
?/»3 (/=2. л։*+1); 1։ /*/'(/) =/>№(0;
^2‘(П=|Рй1о»֊>С։*(П|.'-1; В<’'(0-1П*-|(,)Ц֊։; •

• II <|РГ»'|С1Л(О*
/>"։»+։

Обозначим через Л(г<"1»+1>; у; /{21), где /■|"1*+|> = (г|...... гв|>м ),
/(2’ = (/„ следующее событие: |г,- /, Л-вызовов обслужено; сум­
марная длительность /-фаз и 3-фаз обслуженных А-вызовов <^1/ и 
<у соответственно; не поступил ни один Л|»+ь Л-вызов (/ = 0. л։Л; 
7=1,2). Пусть . т’"1»+’>)(г|л։*+1։, у; /(2>), где т<"1»41։=(/и։. ...,/п«։*+։) 
есть вер. осуществления события Л(Н"1»+|>; у; /<2>) в п. з. «(х; т('||‘ч|)). 
со временем задержки х, представляющей из себя сумму т незави­
симых 3-фаз 2, Л-вызова, и т; нетронутых обслуживанием /, А-вы- 
зовов. На основе теоремы 1 заключаем (^ = у-|֊/։4-/։)

«(-!»+։։/г:Я|*+и; у։ /'։’)=ехр1-а*/|Р1*-₽։»-’а "|* X 
9

"П+1 [аьРгЬр{ь'У!-'п>
П, (г/-ту)1

«։>+!
V 
/-0

/(*>

где (чтобы не загромождать запись, положили 
ш>0)

У>0. Л>0, «<*>0,

у
’^х|П»_1(х)]^у(П*_1(у-х)р1* П

1 ’ /֊։

У

— (1֊Чо)

2
X П </0|рд|С/»(//)|;д+ ^ЛрГ;С1.(г)|''-%^։Х

Т-0

X 1а»,с1*(<1֊2)1:«*-(' ։)''«/у1П* 1(у))7+я՛*^, |рг-*'С։Л(/։)|;2* +

Следовательно, используя формулу из работы (*), находим
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= аЛ |Г։*-‘֊м0;>* մ ,|п. ։(у)|; "ւ*.
л։*-И 
п 1-1

»кРгкР\У)Ч՜ т>11т + <>1» у 
(րյ—րոյ)\ || /П+Л|» է

էհէէս тл;» /»|3

Аналогично (8) и в данном случае получаем рекуррентные уравнения

в;«л/<л*-иПт<»)(лЛ*-|’;/‘‘Л -'») — ехр|, п։--------;

— Л|»

/П<*-։։ հ*>
X

ջ* м ["՛•♦’ Հ») и/* 
(Г/»֊ т/»)1

П х /-։
քԼ(է_ո(/ւ<**-Ղ

которые, разрешаясь аналогично (9), влекут за собой (И).

Вычислительный центр Академии наук 
Армянской ССР и Ереванского 

государстасннаго у ниверситета

լ 11. ԴԱՆԻԵԼ5ԱՆ(' ն ւ| 1ւ ш տ ո ւ ։1 Г» ե г ո ։| սպասարկման միւպար սիստեմների црищ^шЛпւթյան պարքերություննեի մասին
Դիտարկվում Լ սպասումով, ր ներմ տնող Պուասոնի Հոսքերով և սպա­

սարկման ժամանակների րնդհանուր բաշխումներով միալար դան դվա ծալին 
սպասարկմ ան սիստեմ, որտեղ ընդունված են բացարձակ նա իյ ապա տ վ ու քէ յա մ ր 
դիսցիպլինա յի հետևյալ տարբերակները' ընդհատված պահանջը, ա) ընդհատ­
ման պահին անմիջապես դուրս ( մղվում սիստեմից, ր) հաջորդ անդամ սարք 
վերադառնալիս սպասարկվում Լ այն կետից, որտեղ ընդհատվել Հր. դ) ,աջոըդ 
անդամ սարը ւ/երա դաոնալիս , սպասարկվում է որպես րն դհ անրապ ես չսպա­
սարկված մի պահանջ։ Ցրդ հոսքի պահանջը կանվանենք է-պահանջ։

ա) ԳՒտր^ք = (Պւ. • • •» ուրՆ = (^ւ.........= 1 • 2)'
Սահմանենք հետե լալ պատահարները ^/՚ ՜ ^» / ;= 1. 2)= ^լյէ
պահանջների սպասարկումները ընդհատված են, ա լդ Ո հՀէ ^-պահանջների 
սարքի վթա ղտնվելու ղումարալին մ տմանա1էՐ ՎԿ/է1 Ոէև ^պաՏանջնեը 
սպասարկվել են աոանց ընդհատամիւ նրանց դումարս» լին սպասարկման 
ժամանակը </յՀ(^^-2. ր) | և Տ(Ո, /) = խ Ցպահանջները սպասարկվել են 
(0, է) միջակալքոէ մ ։ 1ՎքՈ)~ը դըտղված ու թ լան մի պաըըե րու թ լան էւ որի

կան ք/1 հ»ստ պահանջներէ 1հ»ո!նված է I (/?՚( ՚ \ \ 1» —

II



Ո է} պաւոահւորի տեզի ունենալու հւու/տնականու թ րոնր էՎէէ1)-ի ^1^111^.
քու մ:

ր) Դիցո.Հ «;<֊'• = ( Ո,-..........Ո(ր ). «'-V = ( է։..........էր Լ Ո՞'֊» =-= (/։''֊•’, ոՏ'֊Օ) (/=|, 2), Սահմանենք հետելալ պատահարը' I /քր-Ս)=|Ո^ պահանջ ոպասարկվել են |(է / հ. ) միջակալքում. պահանջ* 
ների ոպասարկամր րնզհատվել Է 11^ անզամ (կ = 2, ք) [ է Գէոնված Լ

է' *0Ո*$(^։ պատահարի տեղի ունենալու հավանակտնոէ քժ լունր 
~(Ո1 ) • /» ըն(յազքո։ մ։

է) Դիցուք ........ Ոլր Ն հք-Կ=( Կ„ • • • Կր ) Ա= I. 2)'
Սահմանենք հետելալ պատահարը' Ա (Հ/'Հ“^; (*=Լ 2))՜~
պահանջ սպսւսարկված Է, նրանզ и պ էս и տ րկու մ ր րնդհատվել Է տնզամ»
ալն и պաոա րկման միջակալքների զումարալին ե րկա րու թ լան ր է որոնք
ա^ա րավու մ են րկմ ան րնդհատւո մո
ավարտվա մ են պահան^ների րլուրո մզումով 
Գս,Ն^^ է \Հ\ո<էր-1>-, էք'-'>- (։=1, 2)) ՈՏ(«, 0
լու հավանականու ք.ք րոն ր 7է^է/1}^ի րնք  ̂սււյլււուք I

ոէստևմիջք. </շ/է(^=2, Г)|/ 
պատահարի տերլի ունենա^
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